

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

56472 *Anuncio del Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja de corrección de errores referente a la licitación del Servicio de explotación de los laboratorios centrales de aguas potables y residuales del Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja.*

Advertido error en la licitación publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 226, de 19 de septiembre de 2017, de referencia, Expediente CT/ABAS/6/2017, se procede a la siguiente rectificación:

Donde dice: 5. Presupuesto Base de Licitación: a) Importe Neto: 900.000,00 euros. Importe total: 990.000,00 euros.

Debe decir: 5. Presupuesto Base de Licitación: a) Importe Neto: 150.000,00 euros. Importe total: 165.000,00 euros.

Logroño, 27 de septiembre de 2017.- El Presidente del Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja.

ID: A170069756-1